

ВЫПУСКНИКИ О ШКОЛЕ -

Окончание школы - один из самых волнующих моментов в жизни. Позади незабываемые школьные годы, впереди - дорога длиною в жизнь. Хочется, чтобы наши выпускники шли по этой дороге уверенно, верили в свои силы, ставили цели и добивались их.

Расскажу одну притчу. Как-то один мудрец, стоя перед своими выпускниками, взял большой стеклянный сосуд и наполнил его до краев большими камнями. Проделав это, он спросил учеников, полон ли сосуд. Все подтвердили - да, полон. Тогда мудрец взял коробку с мелкими камушками, высыпал ее в сосуд и немножко встряхнул его. Камушки раскатились в промежутки между большими камнями и заполнили их. После этого мудрец снова спросил учеников, полон ли сосуд теперь. Они снова подтвердили - полон. И наконец мудрец взял со стола коробку с песком и высыпал его в сосуд. Песок, конечно же, заполнил промежутки между камнями. - Теперь, - обратился мудрец к ученикам, - я хотел бы, чтобы вы смогли увидеть в этом сосуде свою ЖИЗНЬ. КРУПНЫЕ КАМНИ олицетворяют важное: ваш путь, вашу веру, вашу семью, ваше здоровье, вашу любовь, ваших детей. Это то, что всегда может наполнить вашу жизнь. МЕЛКИЕ КАМУШКИ

представляют менее важное. ПЕСОК - повседневная суета, споры, конфликты, претензии, недовольство собой и другими. Если вы наполните ваш сосуд вначале песком, то уже не останется места для крупных камней. Так и в жизни: если вы всю вашу энергию израсходуете

на мелкие поступки, то для больших ничего не останется. Следите за вашими большими камнями - только они имеют цену, все остальное - песок. Мудрости Вам при выборе Вашего жизненного пути, добра и милосердия к другим людям, (потому что они просто ДРУГИЕ),

уважения к родителям - они подарили вам жизнь, бережного отношения к любви, она хрупка и беззащитна.

Шпагина Т.И.,
школьный психолог



Кто, если не мы? Теперь мы самые старшие в школе, поэтому чувствуем всю ответственность своего положения, ведь мы пример для подражания. Мы готовимся к ЕГЭ и вступительным экзаменам. Время у нас расписано по минутам, но мы все также принимаем участие и в жизни школы: выступаем, декламируем стихи, готовим проекты...

Но что я все о суете? Мы же понимаем, что это наш последний год в школе. Мы выросли, сформировались как личности; мы спорим и отстаиваем свою точку зрения; мы смеемся на переменах и грустим о скоротечности времени. Нам не хочется расставаться друг с другом, со школой, с нашими любимыми учителями. Но время не стоит на месте, и мы понимаем, что перед нами новый этап жизни, и скоро нужно будет сделать следующий шаг. Мы разлетимся, как птицы, но всегда будем помнить самые счастливые годы нашей жизни - школьные годы.

Кузнецова Екатерина,
ученица 11 класса

